

TĚLESNÁ VÝCHOVA A SPORT V LETNÍM SEMESTRU 2022

Vážené studentky, vážení studenti,

CESA přináší nabídku pro Vaše sportovní vyžití v letním semestru 2022. Nabídka je pořád ovlivněna covidem a dynamickými změnami v opatřeních a nařízeních. V letním semestru se soustředíme na výuku a sportovní reprezentaci školy.

Elektronický zápis bude opět dvoukolový, aby si studenti sami mohli zrušit zapsané sporty z důvodu rozvrhových kolizí. V průběhu semestru bude rušení registrace možné jen ze zdravotních důvodů na základě žádosti a předložení lékařského nálezu (vyřizuje CESA ne studijní oddělení fakult).

Jak se zapsat!

- Rozvrhy jsou k nahlédnutí od 24.1.2022 v IS VUT, zde jsou informace o jednotlivých sportech v kartách předmětů.
- Pro registraci je třeba přihlásit se do Studisu - včas si zajistěte přihlašovací údaje.
- V obou kolech zápisu se studenti sami zapisují a sami si také ruší zapsané sporty, když hodina nevyhovuje – uvolněte prosím místa dalším zájemcům:
 - **1. kolo elektronického zápisu začíná v úterý 1. února 2022 ve 12.00 a končí v sobotu 5.2.2022 ve 24.00 hodin.**
 - **2. kolo elektronického zápisu začíná v pondělí 21. února 2022 ve 12.00 hodin a končí 25. února 2022 ve 24.00 hodin.**

Je připraven výukový program tradičních pohybových aktivit ve více než 60 sportech. V nabídce jsou pravidelná semestrální výuka, bloková výuka ve vybraných sportech, nadstavbu tvoří letní kurzy a akce ve spolupráci s VSK VUT. Zajímavé novinky jsou SMS cvičení, FitPainFree, funkční trénink na workoutovém hřišti. Pro studenty ze zahraničí jsou tradičně vypsány speciální hodiny v angličtině. Otevíráme online workshopy a webináře.

Je nadále omezen počet hodin a míst na sportovištích mimo VUT (plavání, hokej, bruslení, šerm, gymnastika, plážový volejbal) a studenti si za tyto sporty již nepříplácí.

V tradičním rozsahu je připravena nabídka pro sportovní reprezentaci školy (sportovní přebory vysokých škol, kvalifikace a účast na Českých akademických hrách 15.6. – 20.6.2022 v Českých Budějovicích). Pokračují amatérské univerzitní ligy VUT – badminton, florbal, volejbal, plážový volejbal, šerm. Chcete reprezentovat školu? Kontaktujte garanta sportu nebo zajděte na náborový trénink.

Výuka TV začíná v pondělí 7.2.2022, pokud není v kartě předmětu uvedeno jinak. Za absolvování volitelného předmětu Tělesná výchova se uděluje ZÁPOČET a KREDIT !!!!! Za účast ve výběrech školy a dlouhodobých soutěžích je udělen jen zápočet.

V letním semestru nebudou hodiny volnočasových aktivit v posilovně a na lezecké stěně, ale byl navýšen počet výukových hodin na těchto sportovištích, abychom uspokojili zájem studentů. Pro kondiční cvičení ve volném čase nad rámec rozvrhované tělesné výchovy budou k dispozici venkovní sportoviště v areálu Pod Palackého vrchem Technická 14 (vstup na permanentky, platba kartou).

Všechny důležité informace o sportu na VUT jsou pro Vás připraveny na <https://www.cesa.vutbr.cz/>

Věříme, že celý letní semestr bude probíhat prezenčně a společně se nám podaří naučit se novým dovednostem, vyladit kondici nebo jen tak zrelaxovat

kolektiv zaměstnanců CESA